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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Програму вступного іспиту до аспірантури Волинського національного 

університету імені Лесі Українки розроблено відповідно до Законів України 

«Про освіту» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text), «Про вищу 

освіту» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text), постанови КМУ від 

23.03.2016 р. № 261  «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах 

(наукових установах)» зі змінами та доповненнями 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text), Національної 

рамки кваліфікацій України (https://mon.gov.ua/ua/tag/natsionalna-ramka-

kvalifikatsiy), Правил прийому до аспірантури та докторантури Волинського 

національного університету імені Лесі Українки (https://vstup.vnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2024/04/10_12.04.pdf ). 

Вступники, які претендують на освоєння освітньо-наукової програми 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії, 

повинні володіти ступенем магістра (або освітньо-кваліфікаційним рівнем 

спеціаліста) та проявити здібності до оволодіння компетентностями, 

відповідними дев‘ятому рівню кваліфікацій Національної рамки кваліфікацій, 

прийнятої Постановою Кабінету міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 

1341 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 

519). 

Програма вступного іспиту орієнтована на вступників на здобуття 

освітнього ступеня доктора філософії зі спеціальності 071 Облік і 

оподаткування. Іспит проводиться за фахом. Згідно з вимогами абітурієнт 

повинен продемонструвати комплекс загальнотеоретичних та практичних знань 

зі спеціальності, яка в свою чергу орієнтована на вивчення методологічних і 

науково-прикладних аспектів, виявлення закономірностей, методику 

облікового забезпечення та організацію облікових процесів суб’єктів 

господарювання, дотримання законодавства з оподаткування, оцінювання 

вартості майна і бізнесу, аналізу інвестиційних проектів, діагностики 

фінансового стану суб’єктів господарювання, формування, розподілу й 

використання фінансових ресурсів державного, приватного та корпоративного 

сектору економіки, тощо. Ці завдання відповідають кваліфікаційним вимогам 

передбаченим освітньо-кваліфікаційним рівнем «магістра» чи «спеціаліста» зі 

спеціальності 071 Облік і оподаткування або суміжних спеціальностей. 

Пропонований варіант програми вступного іспиту передбачає чітке 

структурування і розподіл навчального матеріалу за основними темами. 

Виклад основних положень тем деталізовано, що полегшує абітурієнту 

пошук літературних джерел і орієнтирів для підготовки до вступного іспиту. 

Перевірка знань з питань, передбачених цією програмою дає достатні 

підстави для висновку про рівень підготовки здобувачів для вступу у 

Волинський національний університет імені Лесі Українки за спеціальністю 

071 Облік і оподаткування на здобуття ступеня доктора філософії. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2016-%D0%BF#Text
https://mon.gov.ua/ua/tag/natsionalna-ramka-kvalifikatsiy
https://mon.gov.ua/ua/tag/natsionalna-ramka-kvalifikatsiy
https://vstup.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/04/10_12.04.pdf
https://vstup.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/04/10_12.04.pdf


НАЗВА ТА ТЕМАТИЧНИЙ ЗМІСТ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТІВ 

 

Бухгалтерський облік в управлінні підприємством 

Тема1. Сутність облікової інформації на стадіях облікового процесу, її якість в 

управлінні підприємством  

Тема 2. Методологічні основи побудови і розвитку системи бухгалтерського 

обліку, його предметна сутність в умовах забезпечення потреб 

управління підприємством в умовах звичайної діяльності та надзвичайного 

стану 

Тема 3. Цифрові рішення та креативність обліку в забезпеченні інформаційних 

потреб користувачів облікової інформації 

Тема 4. Бухгалтерський облік в управлінні вартістю і капіталом підприємства 

Тема 5. Практичні рішення і методика бухгалтерського обліку в управлінні 

затратами, доходами та фінансовими результатами підприємства 

Тема 6. Формування фінансової звітності для прийняття управлінських рішень 

Тема 7. Бухгалтерський облік для прийняття екологічних рішень і соціальної 

відповідальності бізнесу 

 

Організація обліку, контролю, аналізу та оподаткування 
Тема 1. Загальні положення і нормативне забезпечення організації обліку  

Роль облікової інформації в системі управління. Сутність і правове 

регулювання організації обліку. Облікова політика підприємства. Предмет і 

метод організації обліку 

Тема 2. Організація облікового процесу і облікового апарату1.2.1. Загальна 

побудова облікового процесу 

Облікові номенклатури і носії інформації. Організація документування 

операцій. Сутність форм організації облікового процесу. Організація роботи 

облікового апарату. 

Тема 3. Організація бухгалтерського обліку за  ділянками облікової роботи  

Організація обліку основних засобів. Організація обліку нематеріальних 

активів. Організація обліку виробничих запасів. Організація обліку готової 

продукції та незавершеного виробництва. Організація обліку малоцінних 

оборотних і необоротних матеріальних активів. Організація обліку грошових 

коштів та розрахунків з підзвітними особами. Організація обліку власного 

капіталу. Організація обліку поточних виплат працівникам Організація обліку 

розрахункових операцій. Організація обліку кредитних операцій. Організація 

обліку доходів. Організація обліку витрат. Організація обліку, формування і 

розподілу прибутку, фінансових інвестицій на інструментів. Організація обліку 

і контрою розрахунків з бюджетом 

Тема 4. Організація управлінського обліку.  

Сутність управлінського обліку.  Основні положення організації 

управлінського обліку.  Організація оперативного управлінського обліку  

Тема 5. Організація системи контролю  



Мета, завдання і суб’єкти організації контролю. Класифікація і принципи 

організації контролю. Форми організації контролю. Організація контролю 

оперативного планування і бюджетування  

Тема 6. Організація аналітичної роботи 

Загальні положення організації аналітичної роботи. Джерела інформації і 

модель аналітичних досліджень 

Етапи організації аналітичної роботи 

Тема 7. Організація системи оподаткування 

Сутність, основні положення і завдання організації оподаткування. Організація 

обліку та складання звітності з податку на прибуток. Організація податкового 

обліку і складання звітності з податку на додану вартість. Організаційні 

процедури з нарахування, сплати і подання звітності з податку на доходи 

фізичних осіб. Організація податкового обліку при застосуванні 

альтернативних систем оподаткування 

Тема 8. Організація процесу складання і подання різних форм звітності  

Загальні питання організації та нормативно-правового  регулювання звітності. 

Організація фінансової звітності. Організація статистичної звітності. 

Організація управлінської звітності 

 

Організація і методика обліку за мсфз 

Тема 1. Характеристика Концептуальної основи та ключових елементів 

облікової політики за МСФЗ щодо організації фінансової звітності та коректної 

її інтерпретації й використання для прийняття ефективних управлінських 

рішень. 

Тема 2. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності основних 

засобів за вимогами МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби». 

Тема 3. Зменшення корисності та відновлення корисності активів за вимогами 

МСФЗ (IAS) 36 «Зменшення корисності активів». 

Тема 4. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності 

непоточних активів, утримуваних для продажу за вимогами МСФЗ (IFRS) 5 

«Непоточні активи, утримувані для продажу та припинена діяльність» та 

інвестиційної нерухомості за вимогами МСФЗ (IAS) 40 «Інвестиційна 

нерухомість». 

Тема 5. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності 

нематеріальних активів, за вимогами МСБО (IАS) 38 «Нематеріальні активи». 

Тема 6. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності запасів за 

вимогами МСБО (IАS) 2 «Запаси».  

Тема 7. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності оренди за 

вимогами МСФЗ (IFRS) 16 «Оренда».  

Тема 8. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності 

забезпечень, за вимогами МСБО (IАS) 37 «Забезпечення, умовні активи та 

зобов’язання» та виплат працівникам за вимогами МСБО (IAS) 19 «Виплати 

працівникам». 

Тема 9. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності доходу, 

за вимогами МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з покупцями».  



Тема 10. Особливості визнання та відображення у фінансовій звітності 

фінансових інструментів, за вимогами МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові 

інструменти». 

Тема 11. Розкриття інформації про зміни в облікових оцінках та помилки за 

вимогами МСБО (IAS) 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках». 

 

Організація і методика аудиту 

Тема 1. Поняття, значення та сутність аудиту в ринкових умовах. 

Аудит, аудиторські послуги, аудиторська діяльність. Виникнення аудиту та 

його становлення і розвиток у світовій та національній практиці. Мета та 

загальні вимоги стосовно аудиту фінансової звітності. Предмет, метод і об‘єкти 

аудиту. Характерні риси аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутніх послуг. Постулати аудиту. 

Тема 2. Організаційні засади аудиторської діяльності та її регулювання. 

Організація аудиторської діяльності в Україні та її особливості у зарубіжних 

країнах. Міжнародні та національні професійні організації бухгалтерів і 

аудиторів. Професійне самоврядування аудиторів в Україні. Підготовка 

аудиторів та їх атестація. Порядок безперервного професійного навчання 

аудиторів. Аудитор і аудиторська фірма, їх статус, права, обов‘язки та 

відповідальність. Реєстрація аудиторів та суб‘єктів аудиторської діяльності. 

Транснаціональні аудиторські компанії та особливості їх функціонування на 

світовому та національному рівні. 

Тема 3. Поняття та види законодавчого та нормативного забезпечення 

аудиторської діяльності в Україні. 

Нормативні документи Європейського Союзу (Європейського парламенту та 

Ради Європи) стосовно здійснення аудиторської діяльності. Закони України та 

інші нормативні акти, що регламентують здійснення аудиту в Україні. 

Суспільний нагляд за аудиторською діяльністю. Особливості проведення 

обов‘язкового аудиту та аудиту підприємств, що становлять суспільний інтерес. 

Регулювання аудиторської діяльності у світовій практиці. Міжнародні 

стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та 

супутніх послуг, особливості їх розробки, введення в дію, побудови та 

застосування на національному рівні. Особливості законодавчого регулювання 

аудиту у зарубіжних країнах. 

Тема 4. Професійна етика аудиторів. 

Аудитор у суспільстві та вимоги до нього. Кодекс етики професійних 

бухгалтерів та його побудова. Фундаментальні принципи професійної етики, 

що застосовуються до всіх професійних бухгалтерів. Загрози недотримання 

фундаментальних принципів та застережні заходи. Фундаментальні принципи 

професійної етики, що застосовуються до професійних бухгалтерів у бізнесі. 

Фундаментальні принципи професійної етики, що застосовуються до 

професійних бухгалтерів у суспільній практиці. Особливості додержання 

принципів об‘єктивності та незалежності при виконанні аудиту, завдань з 

огляду та завдань з іншого надання впевненості. 

Тема 5. Забезпечення якості аудиторських послуг. 



Стандарти контролю якості. Обов‘язковий контроль якості аудиторських 

послуг. Організація проведення контролю якості аудиторських послуг 

Інспекцією із забезпечення якості та Аудиторською палатою України. 

Професійна відповідальність аудиторів та суб‘єктів аудиторської діяльності. 

Елементи системи контрою якості. 

Тема 6. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінки. 

Загальнонаукові та спеціальні методи та методичні прийоми в аудиті. Критерії 

оцінки аудитором фінансової звітності. 

Тема 7. Узгодження умов завдань з аудиту. 

Передумови для проведення аудиту. Прийняття зміни в умовах завдання з 

аудиту. Умови проведення регулярних аудиторських перевірок. Лист-угода про 

проведення аудиту. Договір на проведення аудиту. 

Тема 8. Оцінка системи внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту. 

Види внутрішнього контролю, їх місце, роль та особливості побудови 

суб‘єктами господарювання з різними організаційно-правовими формами. 

Зовнішній та внутрішній аудит в системі внутрішнього контролю. Поняття та 

складові системи внутрішнього контролю. 

Тема 9. Сутність аудиторського ризику та його складові. 

Методика визначення величини аудиторського ризику. Регулювання загального 

аудиторського ризику аудитором. Суттєвість в аудиті. Взаємозв‘язок між 

суттєвістю та аудиторським ризиком. Методика визначення рівня суттєвості. 

Поняття помилок і шахрайства та шляхи їх виявлення. Ідентифікація та 

оцінювання ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства. Дії аудитора 

при виявленні помилок і шахрайства. Відповідальність аудитора за розгляд 

шахрайства під час аудиту. 

Тема 10. Послідовність проведення аудиту. 

 Організація процесу планування аудиту. Загальна стратегія та план проведення 

аудиту. Особливості планування першого аудиторського завдання. 

Тема 11. Аудиторські докази та їх документальне оформлення. 

Джерела та процедури отримання аудиторських доказів. Рівні надійності 

аудиторських доказів. Поняття аудиторської документації (робочих документів 

аудитора) та вимоги до неї. Забезпечення конфіденційності аудиторської 

документації. Права на аудиторську документацію (робочі документи 

аудитора), порядок її зберігання та використання. 

Методика аудиту окремих рахунків, господарських процесів та фінансової 

звітності. Аудит основних господарських процесів підприємств. 

Оцінка аудитором подій після звітного періоду та безперервності діяльності 

підприємства. Відповідальність аудитора за повідомлення інформації з питань 

аудиту фінансових звітів та про недоліки внутрішнього контролю найвищому 

управлінському персоналові. 

Тема 12. Аудиторський звіт та інші підсумкові документи.. 

Формулювання аудиторської думки у звіті незалежного аудитора. Модифікація 

думки у звіті незалежного аудитора. Підсумкові документи аудитора при 

виконанні завдань з аудиту спеціального призначення, інших завдань з надання 

впевненості та супутніх послуг. 



 

Сучасні інформаційні системи та технології в обліку та оподаткуванні 

Тема 1. Поняття, класифікація та вибір сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій в професійній діяльності 

Поняття та призначення сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

Класифікація та вибір інформаційно-комунікаційних систем 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту. Поняття та призначення 

комп’ютерних обчислювальних мереж. Комп’ютерні обчислювальні мережі 

банківських установ.    Загальні принципи та підходи до організації 

комп’ютерних систем бухгалтерського обліку, аналізу та оподаткування в 

системі прийняття управлінських рішень. 

Загальні засади методики оброблення та аналізу інформації із використанням 

інформаційно-комунікаційних технологій для сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами господарювання 

Тема 2. Оброблення та аналіз інформації з використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій. Інформаційні потреби 

управлінського апарату суб’єктів господарювання для прийняття ефективних 

управлінських рішень. Вибір застосовування інформаційних технологій для 

обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських 

рішень з метою їх оптимізації. Інформаційно-комунікаційні програмні 

продукти в системі підготовки і надання облікової інформації для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами господарювання. 

Тема 3. Комп’ютеризація процедур аналізу, аудиту та внутрішнього контролю в 

системі пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних інформаційних 

джерел 

Поняття, призначення та алгоритм проведення аудиту в комп’ютерному 

середовищі. Організація аудиту в комп’ютерному середовищі.. Вибір і порядок 

застосування сучасних інформаційних технологій для аналізу, аудиту та 

оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з метою їх 

оптимізації. 

Тема 4. Формування та використання облікової інформації щодо автоматизації 

обліку, аналізу і контролю основних засобів з використанням сервісних 

можливостей сучасних програмних продуктів 

Основні складові поточного програмного продукту та їх призначення. 

Константи та їх призначення в програмі. Порядок роботи з константами. 

Довідники та їх призначення в програмі. Порядок роботи з довідниками. Склад 

та призначення документації щодо автоматизації обліку і контролю основних 

засобів та НМА в програмному продукті, що вивчається. Введення в 

експлуатацію основних засобів та НМА в програмі. Нарахування амортизації 

основних засобів та НМА в програмі. Списання основних засобів та НМА в 

програмному продукті, що вивчається. 

Тема 5. Формування та використання облікової інформації щодо автоматизації 

обліку, аналізу і контролю праці, заробітної плати та розрахункових операцій у 

сучасних програмних продуктах в цілях підвищення результативності бізнесу 



Автоматизація обліку безготівкових операцій на розрахунковому рахунку. 

Характеристика та призначення документів щодо автоматизації безготівкового 

руху грошових коштів в програмі, що вивчається. Автоматизація обліку 

операцій з готівкою. Характеристика та призначення документів щодо 

автоматизації обліку операцій з готівкою в програмному продукті, що 

вивчається. Склад та призначення документів щодо автоматизації обліку 

оплати праці в програмі, що вивчається. Автоматизація кадрового обліку в 

програмі. Автоматизація обліку нарахування оплати праці в програмі.  

Тема 6. Автоматизація обліку виплати заробітної плати та відображення її в 

облікових реєстрах. 

Формування та використання облікової інформації щодо автоматизації обліку, 

аналізу і контролю матеріальних цінностей, виробництва та руху готової 

продукції у сучасних програмних продуктах в цілях підвищення 

результативності бізнесу 

Тема 7. Склад та призначення документів щодо автоматизації обліку 

оприбуткування ТМЦ в програмі. Склад та призначення документів щодо 

автоматизації обліку процесу виробництва в програмі. Склад та призначення 

документів щодо автоматизації обліку процесу реалізації ТМЦ та готової 

продукції в програмі. 

Тема 8. Консультування менеджменту підприємства за результатами 

автоматизації процесу формування фінансової звітності у сучасних програмних 

продуктах 

Формування документації щодо зведеного обліку в програмному продукті, що 

вивчається. Закриття облікового періоду в програмному продукті, що 

вивчається. Призначення та порядок формування звітності в програмному 

продукті, що вивчається. 

 

Адміністрування податків (вітчизняний і міжнародний контексти) 

Тема 1. Порядок адміністрування податків та зборів.  

Сутність та необхідність податкового адміністрування. Контролюючі органи та 

органи стягнення. Листування платників податків та контролюючих органів. 

Податкова адреса. Умови повернення грошових зобов’язань та вимоги до 

підтвердження даних, визначених у податковій звітності. 

Тема 2. Загальні положення щодо обліку платників податків у контролюючих 

органах та особливості у зв’язку із воєнним станом.  

Загальні положення щодо обліку платників податків. Взяття на облік 

юридичних осіб та відокремлених підрозділів юридичних осіб. Облік 

самозайнятих осіб. Внесення змін до облікових даних платників податків. 

Підстави та порядок зняття з обліку платників податків. Вимоги до відкриття та 

закриття рахунків платників податків. Державний реєстр фізичних осіб - 

платників податків. 

Тема 3. Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності державної податкової 

служби та організація консультування платників податків. 

Сутність інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності контролюючого 

органу. Збір податкової інформації. Отримання податкової інформації 



контролюючими органами. Обробка та використання податкової інформації. 

Організація консультування платників податків. 

Тема 4. Визначення сум податкових та грошових зобов’язань платника 

податків. 

Визначення сум податкових та грошових зобов’язань. Скасування та 

оскарження рішень контролюючих органів. Строки сплати податкового 

зобов’язання. Податкове повідомлення-рішення. Податкове повідомлення 

особі-нерезиденту. Податкова вимога. Умови відкликання податкового 

повідомлення-рішення і податкової вимоги. 

Тема 5. Використання сучасних інтернет-технологій при адмініструванні 

податків. 

Електронні сервіси, розміщені на офіційному веб-порталі ДПС. Електронний 

кабінет платника податків. Електронні сервіси, які надаються через «Єдине 

вікно подання електронної звітності». Електронна звітність. Електронне 

адміністрування податку на додану вартість. Електронне адміністрування 

реалізації пального та спирту етилового. 

Тема 6. Приймання та обробка податкової звітності у ДПС. Податковий 

контроль у системі адміністрування податків та зборів. 

Форма податкової декларації (розрахунку, звіту). Складення податкової 

декларації. Подання податкової декларації до контролюючих органів. Порядок 

внесення змін до податкової звітності. Сутність податкового контролю та 

способи його здійснення. 

Тема 7. Порядок проведення перевірок органами державної податкової служби 

та особливості у зв’язку із воєнним станом. 

Види перевірок. Порядок проведення камеральної перевірки Порядок та 

особливості проведення документальних перевірок. Порядок проведення 

фактичної перевірки. Організація проведення перевірок. Оформлення 

результатів перевірок. 

Тема 8. Адміністрування податкового боргу платників податків 

Поняття податкового боргу платника податку. Податкова застава та 

адміністративний арешт. Порядок погашення податкового боргу або грошових 

зобов’язань. Порядок списання безнадійного податкового боргу платників 

податків. Застосування міжнародних договорів та погашення податкового боргу 

за запитами компетентних органів іноземних держав. 

Тема 9. Відповідальність за порушення податкового законодавства та 

особливості у зв’язку із воєнним станом. 

Сутність та суб’єкти податкового правопорушення. Відповідальність за 

порушення законів з питань оподаткування. Види порушень податкового 

законодавства. Пеня. 

Тема 10. Міжнародний досвід адміністрування податків і зборів. 

Діяльність податкових органів у зарубіжних країнах. Особливості 

адміністрування прямих податків у зарубіжних країнах. Особливості 

адміністрування непрямих податків у зарубіжних країнах. 

 

 



Консалтинг в обліку і оподаткуванні 

Тема 1. Теоретико-правові основи консультування. 

Тема 2. Основні методи консалтингової діяльності. 

Тема 3. Перспективи і необхідність розвитку  консалтингу для вирішення 

проблем власників, менеджменту підприємства та інших користувачів 

інформації. 

Тема 4. Консалтингова діяльність у сфері інформаційних технологій. 

Тема 5. Консультаційні послуги у сфері бухгалтерського обліку. 

Тема 6. Консультаційні послуги у сфері аналізу і аудиту. 

Тема 7. Консультаційні послуги у сфері оподаткування за видами податків і 

зборів. 

 

Облік і оподаткування міжнародних операцій 

Тема 1. Сутність, види та суб’єкти міжнародних операцій у 

зовнішньоекономічній діяльності. 

Сутність міжнародних операцій у зовнішньоекономічній діяльності. Види та 

суб’єкти міжнародних операцій у зовнішньоекономічній діяльності. Режим 

ліцензування та квотування для окремих видів товарів. Тарифне регулювання 

міжнародних операцій та нетарифні бар’єри виходу продукції на зовнішні 

ринки. 

Тема 2. Правила ІНКОТЕРМС у процесі прийняття управлінських рішень. 

Договори (контракти) суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності. Особливості 

застосування правил ІНКОТЕРМС-2020. 

Тема 3. Особливості відображення в обліку операцій з іноземною валютою. 

Порядок відображення операцій в іноземній валюті. Курсові різниці – поняття, 

порядок визначення і відображення в обліку. Операції з придбання та продажу 

іноземної валюти. 

Тема 4. Облік та оподаткування імпортних операцій. 

Поняття імпортних операцій та їх документальне оформлення. Оподаткування 

імпортних операцій. Бухгалтерський облік здійснення імпортних операцій. 

Тема 5. Облік та оподаткування експортних операцій. 

Поняття, умови, документальне оформлення експортних операцій. 

Бухгалтерський облік експортних операцій. Особливості оподаткування 

експортних операцій. Міжнародні стандарти якості продукції та послуг, що 

пропонуються на експорт. 

Змістовий модуль 2. Інструменти та методи обліку та оподаткування 

міжнародних операцій на засадах міжнародних стандартів контролю якості, 

аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням 

вимог професійної етики в процесі практичної діяльності. 

Тема 6. Облік і оподаткування з тимчасового ввезення (вивезення) товарів в 

умовах звичайного та надзвичайного стану. 

Порядок митного оформлення операцій з тимчасового ввезення (вивезення) 

товарів. Обліку операцій з тимчасового ввезення (вивезення) товарів. 

Оподаткування операцій з тимчасового ввезення (вивезення) товарів. 



Обліковий супровід тимчасового переміщення обладнання (виробництв) за 

кордон в умовах війни. 

Тема 7. Облік і оподаткування міжнародних перевезень в умовах звичайного та 

надзвичайного стану. 

Теоретичні засади здійснення та організації обліку й оподаткування 

міжнародних перевезень. Облік міжнародних та транзитних перевезень та 

послуг, пов’язаних з транзитом. Оподаткування міжнародних та транзитних 

перевезень та послуг, пов’язаних з транзитом. Порядок обліку і оподаткування 

міжнародних перевезень за участю експедитора. Особливості облікового 

супроводу ввезення гуманітарної допомоги. 

Тема 8. Облік міжнародних операцій із переробки давальницької сировини. 

Основні поняття операцій з давальницької сировини. Документальне 

оформлення операцій із переробки давальницької сировини. Особливості 

бухгалтерського обліку із переробки давальницької сировини. Оподаткування 

операцій з давальницькою сировиною. 

Тема 9. Облік міжнародних інвестицій та цільового фінансування. 

Порядок і умови здійснення інвестиційної діяльності. Особливості обліку 

отримання інвестицій в іноземній валюті. Відображення фінансових інвестицій 

на підприємствах створених за кордоном. Облік внеску нерезидента в 

зареєстрований капітал в іноземній валюті. Нефінансова звітність у системі 

соціальної відповідальності бізнесу. Особливості обліку іноземного цільового 

фінансування. 

Тема 10. Облік міжнародних кредитних (фінансових) операцій. 

Види міжнародних кредитних угод. Умови отримання кредиту від нерезидента. 

Порядок отримання банківського кредиту. Облік міжнародних кредитних 

операцій. 

Тема 11. Облік та оподаткування операцій міжнародного лізингу. 

Теоретичні аспекти обліку міжнародного лізингу. Митне оформлення 

міжнародного лізингу. Облік міжнародного лізингу. Оподаткування 

міжнародного лізингу. 

Тема 12. Відображення міжнародних операцій у звітності підприємства. 

Методика формування податкової звітності за міжнародними операціями. 

Порядок відображення даних про міжнародні операції у статистичній звітності. 

Особливості формування управлінської звітності за міжнародними операціями. 

Контрольовані операції. 

 

Професійна етика бухгалтера і податківця 

Тема 1. Сутність професійної етики, її виникнення та еволюція в суспільстві 

Сутність етики та історія її виникнення. Професійна етика та її зв’язок з іншими 

науками. Професійні характеристики сучасного бухгалтера, аудитора та 

податківця. 

Тема 2. Регулювання професії бухгалтера, аудитора та податківця в сучасному 

суспільстві. Професійні організації бухгалтерів: МФБ, ФПБАУ, УАСБА. 

Професійні аудиторські організації: АПУ, САУ, ФАУ. Особливості діяльності 



Державної податкової служби. Кодекси етики бухгалтерів, аудиторів та 

податківців. 

Тема 3. Етика для професіоналів з обліку та оподаткування. 

Особливості дотримання вимог Кодексу, основоположні принципи та 

концептуальна основа. Загальні засади етичної поведінки професіоналів з 

обліку та оподаткування. 

Тема 4. Етика для професійних бухгалтерів у бізнесі. 

Загальні засади етичної поведінки професійних бухгалтерів у бізнесі. 

Застосування концептуальної основи Кодексу етики професійними 

бухгалтерами в бізнесі в конкретних ситуаціях. 

Тема 5. Етика для професійних бухгалтерів у публічній практиці. Загальні 

засади етичної поведінки професійних бухгалтерів у публічній практиці. 

Застосування концептуальної основи Кодексу етики професійними 

бухгалтерами у публічній практиці в конкретних ситуаціях. 

Тема 6. Етика для працівників державного аудиторського контролю. Сутність, 

мета та завдання Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту. 

Морально-етичні принципи професійної діяльності працівників підрозділу 

внутрішнього аудиту. Протидія одержанню неправомірної вигоди та подарунків 

працівниками підрозділу внутрішнього аудиту. 

Тема 7. Етика для працівників Державної податкової служби України. Сутність, 

мета та завдання етики працівників Державної податкової служби. Морально-

етичні принципи професійної діяльності працівника Державної податкової 

служби. Правила етичної поведінки в органах Державної податкової служби. 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Складання вступного іспиту зі спеціальності здійснюється у формі 

комп’ютерного тестування. Оцінка знань вступників здійснюється за бальною 

системою. Кожен варіант тестів складається із 40 завдань, правильна відповідь 

на кожне з яких оцінюється максимально 2,5 балів. 

Усі тестові завдання є однакового рівня складності. Максимальна кількість 

балів, які вступник може отримати за комп’ютерним тестуванням зі 

спеціальності становить 100 балів.  

Конкурсний бал вступника оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. 

Результати виконання завдань дозволяють виявити один із таких рівнів 

підготовки вступника: 

1 рівень (високий): 200 – 180 балів; 

2 рівень: (середній): 179 – 160 балів; 

3 рівень (достатній): 159 – 140 балів; 

4 рівень (низький): 139 – 100 балів. 

Виконання завдань вступного іспиту зі спеціальності 071 Облік і 

оподаткування передбачає необхідність неухильного дотримання норм та 

правил академічної доброчесності відповідно до Кодексу академічної 

доброчесності Волинського національного університету імені Лесі Українки 

(http://surl.li/cqlng). За порушення зазначених норм та правил вступники в 

аспірантуру притягаються до відповідальності згідно вимог чинного 

законодавства.  
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